

Urmează o nouă licitație

Continuă „cercul” cu marca FC Farul

La sfârșitul săptămânii trecute a expirat termenul de 30 de zile în care Eugen Palcu, persoana care a câștigat prima licitație organizată pentru palmaresul, sigla și culorile clubului fanion al fotbalului constănțean, FC Farul, trebuia să achite suma licitată la data de 19 decembrie 2017, respectiv 904.450 lei + TVA (aproximativ 1.076.000 lei sau 230.000 de euro). Acesta nu s-a prezentat la sediul lichidatorului judiciar CC INSOL SPRL pentru a plăti suma licitată, astfel că licitația a fost anulată.

„Noi vom participa cu siguranță și la următoarea licitație, pentru că ne considerăm cei mai îndreptățiți să cumpărăm marca FC Farul. Mai întâi însă, firma de insolvență va avea o întâlnire cu creditorii, pentru a stabili o nouă strategie, ca să nu se repete mascarada din decembrie. Probabil că vor fi alte condiții, iar participanții vor fi obligați să depună o garanție bancară”, afirmă Georges Muzaca, director de relații publice la SSC Farul Constanța.

Într-un comunicat care a apărut duminică pe pagina sa oficială de Facebook, clubul Suporter Spirit Club Farul Constanța a făcut publice câteva sugestii pentru următoarea licitație:

- completarea documentelor de calificare a potențialilor ofertanți și cu o declarație pe proprie răspundere privind destinația și modul de utilizare a siglei și palmaresului în cazul dobândirii acestora, astfel încât să fie



restricționat accesul persoanelor răuvoitoare, ce vizează doar tergiversarea acestui proces.

- completarea caietului de sarcini cu următoarea informație de ordin tehnic: perioada la care se referă palmaresul scos la licitație, cu precizarea în clar a anilor între care acesta este cuprins.

„Așa cum am afirmat și cu alte prilejuri, suntem principalii interesați de redobândirea însemnelor identitare ale FC Farul. De asemenea, dorim să reiterăm convingerea noastră fermă că singurii care pot emite pretenții la achiziționarea sau deținerea acestui palmares pot fi doar cei care au contribuit la făurirea lui. Acțiunile și declarațiile noastre publice reprezintă o garanție a faptului că eforturile noastre sunt bazate pe cele mai bune intenții și pe faptul că suntem capabili

să onorăm istoria clubului-fanion al Dobrogei așa cum se cuvine. Ne vrem identitatea înapoi! SSC Farul, singura și adevărata continuatoare a CS FC Farul Constanța! Împreună ducem mai departe spiritul farist!”, arată SSC Farul în finalul comunicatului respectiv.

De altfel, la finalul partidei amicale de sâmbătă cu Abatorul Slobozia (scor 0-2), jucătorii antrenați de Petre Grigoraș, Ion Barbu, Marian Dinu și Gheorghe Mina s-au fotografiat împreună cu suporterii prezenți la meciul de pe Stadionul Farul și cu un banner afișat de aceștia în timpul partidei, pe care scria: „Pasiunea transformă istoria în legendă. Ne vrem identitatea înapoi!”

Gabriel **TURCU**
gabriel.turcu@telegrafonline.ro

Mai rar, nu imposibil

Se poate și fără gol înscris la Trofeul „Telegraf”

În cele zece partide disputate sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, în cadrul ediției a 27-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, s-au marcat 51 de goluri. Cele mai multe, șase, le-a reușit Bogdan Radu, de la Athletic Club 1973 Constanța, două în întâlnirea cu CFR-Municipal Constanța și patru în meciul cu Telegraf. Câte trei goluri au marcat Cătălin Agafiței (FC Constanța) și Marian Măciucă (Voința Valu lui Traian).

De remarcat și rezultatul de 0-0 înregistrat în turneul „ultra” old-boys, în confruntarea Telegraf - CS Mihail Kogălniceanu.

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf”, cu sprijinul Asociației Județene de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Rezultatele înregistrate și autorii golurilor -

Sâmbătă, 20 ianuarie
Grupa G: Telegraf - CS Mihail Kogălniceanu 0-0

Gr. C: UDTTMR - FC Constanța 2-4 (Stelian Marin, Valentin Toma / Cătălin Agafiței 3, Ionuț Gioga)
Gr. B: CS Agigea - NGM Inter Năvodari 4-2 (Gabriel Chelariu,

Adrian Șerban, Cristian Nanciu)
Gr. D: Store - FC Amicii 3-0 (la „masa verde”)

Duminică, 21 ianuarie
Grupa F: Real Năvodari - CSO Murfatlar 0-3 (Iulian Tismănanu, Leontin Bădescu, Constantin Dumbravă)

Gr. D: Voința Valu lui Traian - FC Amicii 5-2 (Marian Măciucă 3, Lucian Galben, Gelu Hampu / Nicolae Roșca, Marinică Grosu)

Gr. E: Oportun Mangalia - Old-Boys 2017 Năvodari 5-1 (Enis Cogali 2, Ionuț Ilie, Erdinci Cogali, Mircea Staicu / Adrian Spătaru)

Gr. C: Macedonia Ovidiu - FC Constanța 1-1 (Sergiu Dargate / Cristian Șchiopu)

Gr. A: Telegraf - Athletic Club 1973 Constanța 4-6 (Adrian Lungu 2, Silviu Petre, Rafael Dodu / Bogdan Radu 4, Ciprian Bugeac 2)

Gr. B: ASC Săgeata Stejaru - NGM Inter Năvodari 3-0 (la „masa verde”)

Adrian **LUNGU**
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Marian Măciucă (în galben) a fost omul decisiv pentru Voința Valu lui Traian în meciul cu Amicii

Claudiu Pîrvulescu 3 / Florin Sandu, Adrian Ivanciu)

Gr. A: CFR-Municipal Constanța - Athletic Club 1973 Constanța 4-2 (Dan Siminicianu, Aurelian Gâdei, Enache Anghel, Costel Petre / Bogdan Radu 2)

Gr. E: Săgeata Stejaru - Old-Boys 2017 Năvodari 3-2 (Gheorghe Blaciotti, Florin Săraru, Enache Pilici /

Pe scurt

A treia remiză pentru Viitorul la Belek

Aflată în cantonament la Belek, în Turcia, campioana en titre a României, FC Viitorul, a susținut, luni, un nou joc de verificare. Jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi au întâlnit echipa Kapaz, din Azerbaidjan, iar meciul s-a încheiat la egalitate, scor 1-1 (1-0). Viitorul a trecut pe lângă deschiderea scorului prin Mladen, în minutul 6, șut puțin pe lângă poartă de la 22 de metri, și prin Doru Dumitrescu, în minutul 21, mijlocașul în vârstă de 19 ani încercând să-l surprindă pe portarul advers cu un șut de la 45 de metri. Gavra a marcat primul gol al partidei în minutul 29, când a reluat din 6 metri o centrare a lui Doru Dumitrescu. Echipa din Azerbaidjan a restabilit egalitatea în minutul 81, la una dintre puținele situații clare de gol pe care și le-a creat de-a lungul întâlnirii. Au evoluat pentru FC Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi): Buzbuchi (78 Șerban) - Lima (46 Casap), Ghiță, Horj (72 Neciu), De Nooijer - Ciobanu, Mladen, D. Dumitrescu - Voduț (64 Pop), Drăguș (46 Mățan), Gavra (72 Alexi Pitu). Tot luni, dar după închiderea ediției, FC Viitorul a întâlnit în cantonamentul din Turcia și echipa rusă FC Rostov. (A.L.)

Dublă victorie pentru echipele constănțene de baschet

Dublul succes pentru baschetul constănțean în disputa cu cel ploieștean în weekend, în etapă inaugurală a turneului semifinal din Liga 1! După succesul obținut sâmbătă de echipa feminină CS Phoenix Constanța, 86-52 (40-31), în deplasare, cu CSM-CSS Ploiești, formația masculină BC Athletic Constanța a învins-o, duminică, pe CSM Ploiești, în Sala Sporturilor don Constanța, cu scorul de 93-67 (45-44). La feminin, pentru echipa constănțeană au marcat Douglas 21 de puncte, Williams 18, E. Armanu 15 (2x3), B. Fota 12, Kirberg 10, Măgurean 5, T. Armanu 2, Crăciun 2 și Marcu 1. Iar la masculin, punctele formației de la țărnuț mării au fost reușite de Booth 25 (3x3), Deconescu 23 (1x3), Oprean 15 (4x3), Mihai 15 (5x3!!!), Călin 6, Trandafir 3 (1x3), Liță 3, Bursuc 2 și Unitu 1. (G.T.)

Succes important pentru voleibalistele de la CS Medgidia

După o pauză de șase săptămâni, Divizia A2 la volei feminin s-a reluat sâmbătă cu prima etapă din 2018, a 10-a a campionatului. În Seria Est, cel mai interesant meci a fost cel care a ocupat două locuri ale podiumului, CS Medgidia și Rapid București, iar cele două echipe au oferit un frumos spectacol voleibolistic în Sala Sporturilor „Iftimie Ilieși” din Medgidia. Gazdele au izbutit o victorie extrem de prețioasă, cu scorul de 3:0 (25:21, 25:23, 25:22), iar acum sunt la egalitate perfectă, de puncte, 22, și de seturi, 24:10, cu formația giuleșteană, pe locul secund! În schimb, ACS Top Volei 05 Constanța, ultima clasată, fără niciun punct acumulat în clasament, care a evoluat pe teren propriu în această rundă, nu a avut nicio șansă în disputa cu liderul CSU Galați, 28 de puncte, care s-a impus cu scorul de 3:0 (25:5, 25:7, 25:7). (G.T.)